

A kis- és nagytölke szerepe tehát egyaránt fontos a hadikölcsön szempontjából és mindkettőnek az a hivatása mostan, hogy a hetedik hadikölcsön mentől fényesebb sikerét biztosítsa.

Mindenki jegyezzen tehát hadikölcsönt!

A 12-ik Isonzo-csata.

Az Isonzótól a Tagliamentoig.

(A sajtóhadiszállás engedélyével.)

Öfelsége a király, aki mint magyar és osztrák hadseregvezér, kezében tartja a hadművelet legfelső vezetését, október hó 22-én Arz báró vezérkari főnök társaságában több napos tartózkodásra a hadműveleti területre, Tirolba utazott.

Október 24-én reggel a szövetségesek ágyutömegei pusztító hatástűzbe kezdtek. Dél-élelt 8 órakor Fiitsch és Tolmein között gyalogságunk támadásba fogott az esőben és a hóvihárban. A főcsapást mindenekelőtt Below tábornok áttörő csoportjának kellett az ellenségre mérnie.

E csoport első vonalába három német, két magyar és osztrák hadosztályt állítottak. A 12. hadosztály porosz-sziléziai katonái Tolmeinről nyugatra áttörtek és pihenő nélküli előrohanásban — nem törődve, mi történik jobbra és balra — már az első nap tulröntöttek Karfreiton. Október 25-én reggel, 23 órával a támadás megkezdése után, a 63. porosz gyalogezred négy zászlójával elfoglalta a Monte Matajurt.

Ezzel a pompás hadosztállyal nemes vereségben a rohamcsoporthoz déli szárnya a Kollowrat-háton és a Jeza-magaslaton, az északi szárny pedig a Mrli Vrh-en megörte az olaszok ellenállását. Az ellenség zavara nagyobb volt, mint remélni lehetett. Már a csata második napján nyitva állott az út Cividaleba. Below küzdő tömegei, köztük legelől a 12. porosz és az 1. osztrák-magyar hadosztály, megállás nélkül közeledtek a síksághoz. Október 27-én Cividale a szövetségesek kezén volt. A Below hadsereg első feladatát ragyogóan megoldotta.

A többi hadseregrészek hadműveleti olyan tervszerűen csatlakoztak egymáshoz, mintha csak sakkjátékról lett volna szó. Krausz Alfréd csoportja, amelyet különösen bevált osztrák-magyar hadosztályokból válogattak össze, akiket német vadászok követtek, október 24-én berontott Fiitsch teljesen szétolt falvába.

Este az első osztagok Saganál állottak. Ha a Krausz-csoport mar ezzel a teljesítményével megmutatta, hogy támadó erőben nem marad mögötte Below ezredeinek, a rákövetkező napok hegyi háborúja olyan követelmények elé állította, amelyekkel csak különös rátermettség és céltudatos, szilárd akaratú vezetés tudott megbirkózni.

A déli szárnyon előremenő hadosztály, amelyet herceg Schwarzenberg Félix vezetett, az ellenséget kivetette a Vrsicen éveken keresztül gondosan kiépített állásaiból. A 22. lövész-hadosztály, amely stájer és császárlőészekből állott, Sagatól déli irányba fordult és mittem törődve azzal, hogy a hadosztály hátában a Polounikot még tartják az olaszok, rohammal elfoglalta a meredeken égnek törő 1668 méter magas Stolt. — A gyopárhadosztály (felső-ausztriaiak, salzburgiak és tiroliak), noha keleti oldalon a Rombon még az ellenség kezén volt, a Canin tömb 2600 méter magas sziklarengétegebe dolgozta magát előre és azt több napos harcban megtisztította az ellenségtől.

A 2. Isonzó-hadseregnek, amely Henriquez tábornok parancsnoksága alatt állott, a Canaletól északkeletre harcba lépő északi szárnya elinte nem volt olyan szerencsés, hogy nyomean sikert arathasson. Az ellenség, amely az 11. Isonzo-csatában nagy reményektől elteve a Bainsizza-fensikon annyi erőt zsufolt össze, amennyit csak lehetett, erős ellenlökéssel próbálta támadásunkat megállítani és átmenetileg elért területi nyereségünket ismét kiragadta kezünkől. De az olaszok helyi túlsúlya csak egy napig érvényesülhetett. Már október 25-én reggel az Auzzanal és Vrhnel húzódo ellenséges vonalak, amelyeket szemközt Kozak altábornagy támadott folyton, északi szárnyuk és hátukban pedig az 1. cs. és kir. hadosztály fenyegetett, egymásután letöredeztek. Az olaszokra nézve egészen váratlan volt a visszavonulás, amely emellett a terepviszonyok következtében rendkívül nagy nehézségekkel járt. Nem csoda, ha ilyen módon egyes hadosztályaink egyetlen napon száznál több olasz ágyut zsákmányoltak. Az olasz utóvédeknek Vrhnel, Vodicenél a 652-ös magaslaton és a Monte Santon kifejtett makacs ellenállása sem tudott semmit sem változtatni a lesújtó eredményen. Október 26-án este a Bainsizza-fensik vérel áztatott földjének utolsó rögét is visszahódítottuk. Az olaszok hetvenkét óra alatt ide kellett hogy adják azt, amit két rendki ül véres, több hétig tartó csatában elnyertek.

(Folytatjuk.)

Jegyzett hadikölcsönt?

HIREK.

— **Vasárnapi istentiszteletek.** Holnap vasárnap a református templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: A Nagytemplomban prédikál délelőtt 9 órakor Uray Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Kolozsvári Kiss László s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Nemes István s.-lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Könyves Tóth Kalmán lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Márton Sándor s.-lelkész. Kossuth-utcai templomban d. e. 9 órakor prédikál Virágh József s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Tukacs János hittanhallgató. Árpád-téri templomban d. e. 9 órakor prédikál Márton Sándor s.-lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Thamó Béla hittanhallgató. Ispolai templomban d. e. 9 órakor prédikál Zih Sándor lelkész, d. u. 2 órakor kátét magyaráz Molnar Ferenc s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 9 órakor prédikál Rásky András theologus.

A róm. kath. templomban az istentiszteletek sorrendje a következő: 6 órakor hajnali mise, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes szentmise, 9 órakor ünnepélyes nagymise, utána szentbeszéd. Deután 3 órakor itania, fél 4 órakor rózsafüzér, 4 órakor szentbeszéd, utána Jézus Szive tiszteletének ajtatossága.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklóscsúrcs) vasárnap d. e. 10 órakor az istentiszteletet Suchovszky Z. Gyula esp. s.-lelkész végzi. Deután 5 órakor Labossa Lajos árvaházi lelkész prédikál.

— **Városi közgyűlés.** Debreczen város törvényhatósági bizottsága december 21-én közgyűlést tart, melyre ki fogják tűzni a megüresedett bizottsági tagsági helyek betöltésére a választást. A Péterfia-utcai kerületben egy tagsági hely, a Hatvan-utcai kerületben három tagsági hely üresedett meg halálozás folytán.

— **Emlékünnepély.** A debreceni Kegyes-tanítórendi róm. kath. főgimnázium Önképzőkörre Tompa Mihály születésének századik évfordulója alkalmával, dec. 9-én, vasárnap d. u. 5 órakor az intézet dísztermében emlékünnepélyt tart. Helyárak: 2—10. sor 2 kor. 50 fillér; 11—22. sor 2 korona. Állóhely 80 fillér. — A tisztajóvedelem nagyobb részét a „Hadi árvák” javára fordítják. Feülfizetések köszönettel fogadotnak.

— **Hajduszóvaton** vasárnap délután 3 órakor a függetlenségi párt népgyűlést rendez, amelyen Juhász Nagy Sándor dr. országgyűlési képviselő tart beszédet a politikai helyzetéről.

— **A bevarási engedélyek meghosszabbítása.** A honvédelmi miniszter értesítette a polgármesteri hivatalt, hogy azon felmentésért folyamodók részére, akiknek bevaró engedélye november 30-ig szólt, de akiknek felmentése ügyében még nem történt revíziós döntés, a bevarási engedélyek december 31-ig meghosszabbíthatók.

— **Családi dráma.** S jecsegen borzalmas családi dráma történt. Bitter Rózsa, aki Szirmay Eszter grófnő erdőlelője volt, egyöntötte mostohaleányát, azután végzett önmagával. Bitter katonai szolgálatot teljesített és most szabadságra jött haza feleségéhez és 17 éves mostohaleányához. E: utóbbiba szerelmes volt és bizalmasabban viszony fűzte

APOLLO

Ma

Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor

A legszenzációsabb film!

Ha a vér megszólal

dráma 5 felvonásban.
Főszereplő: Hesperik

Ahol az olaszt verjük
aktuális

URANIA

Ma

Nordisk film!

Judás lánya

regény 5 részben

Főszereplők: Ebba Thomsen és Gunar Sommerfeld.

Előadások kezdete 3, 5, 7 és 9 órakor.

őket egymáshoz. A leány most férjhez akart menni és Bitter az esküvőt akarta megakadályozni, s amíg felesége távol volt, végzett a leánnyal s önmagával. Előbb petróleummal leöntötte a leányt és meg akarta gyújtani. Közben azonban lépteket hallhatott, mert hirtelen előkapta vadászfegyverét és a leány szíven lőtt. Azután vadászfegyvét puszította el, majd önmagát lőtte agyon. Visszatérő felesége holtan találta őket a lakásban.

— **Megnyilt a Polgári Étkező.** Végre-valahára megnyilt városunk leguabb szociális intézménye, a Közelítási Hivatal által felajánlott Polgári Étkező, a Ferenc Józ ef-ut 22—24. számú ház vendéglői helyiségében, melybe a Kossuth utca felől is lehet járni. Az egykori Pilseni sör-csarnok összes terméi a debreczeni közönség rendelkezésére állanak. Az első ebédnapon a polgármester vezetése alatt a városi tanács tagjai is megjelentek. A konyhát dr. Tüdős Jánosné vezeti, s ő ügye fel a tisztaságra is. Az étkezőt Sklenár József, a Pilseni sör-csarnok volt tulajdonosa vezeti. Bizonyára sokan fognak állandóan ebédelni a Polgári Étkezőben.

— **Karácsonyi gondok.** Az ember kézei rendszeren az utolsó napokon szerzik be szükségletüket, amikor már minden üzlet zsúfolva van és így a vásárló tele idegességgel, rosszat és drágát vásárol. Több mint százezer postacsomag megy szét a Magyar Kereskedelmi Közlöny hírlap- és könyvkiadó vállalatától Budapesten. Most jelen meg dúsz könyvjegyzéke, mely százakra menő pompás ajándék könyvet foglal magában.

— **Képzőművészeti kiállítás.** A Műpártoló Egyesület választmánya fontos ülést tartott dr. Magoss György főügyész elnökletével. Elhatározta a választmány, hogy a télen is, még pedig január hó közepén, képzőművészeti kiállítást rendez. A kiállításra a Debreczenben lakó művészeket kivül meghívja a Debreczenből elszármazott művészeket is, valamint a szolnoki és nagybányai művésztelep művészeit. Oly képzőművészetben lesz hat módunk ismételen gyönyörködni, mint amilyent háboru előtt már több ízben rendezett az Egyesület. Elhatározta a választmány azt is, hogy a kiállítás tisztá jövedelme a debreczeni hadiárvák javára fordíttassék. A Műpártoló Egyesület tagjai között ezalkalommal 850 korona kerül kisorsolásra, mely összegért természetesen kép vásárolandó. Az egyesület tagjai minden díj fizetése nélkül vesznek részt a sorsolásban s ugyancsak díjtalanul látogathatják a kiállítást is az 1917. évi tagsági igazolványuk felmutatása mellett. Nem tagok számára a belépődíj 60, diákok számára 20 fillér lesz. Egyben elhatározta a választmány azt is, hogy tisztújító közgyűlését a kiállítás bezárásának napján fogja a kiállítási helyiségben megtartani.

— **Kendőből is lehet ruhát varrni.** Amióta nemcsak megkevesbedett, de csaknem teljesen elfűnt a ruhaszövet, az emberek talál konyosága felkutatva a női nagy- és kiskendőket minéműségét és átalakította kabátokká, nadrágokká és mellényekké. Nagyképzőművészek tartottuk volna ez az állást, ha egy idősebb szabómesterünk eleven példakkal és már kifűntönd s került művekkal, no meg helyes számításal nem bizonyítja be előttünk azt az igazságot, hogy a feleség nagykendő nélkül csak el lehet, de a férjruha ruha nélkül, vagy foszló, elrongyolódott meggyásában se az utcára, se a hivatalba nem mehet. A valaminek való szövet ára ma méterenként 120—150

korona, három métert számítva egy öl önyre 360—450 korona volna csak a szövet, s ahhoz még a keliékeket, a munkadíjat számítva, egy középszerű ruha ma 700—900 koronába kerül. A női nagykendő pedig hajdanában 30—40 korona volt s egy nagykendőből egy kis áfstéssel egy kabát és egy nadrág is kitelik, tehát a számítás helyes s mindenképpen megfelel az ésszerűség követelményeinek. Urak, elő a női nagykendőkkel!

— **Hány katona harcol?** A „Baseler Anzeiger“ hirtelen az amerikai hadügyminiszter — a hadviselő országok adatai alapján — összeállította ez országok összes hadseregének erejét. 38 millió emberre becsüli, akik közül 27.5 millió az ántánt és 10.5 millió a központi hatalmak oldalán harcol. Ez az aránytalanság azonban eltűnik, ha az oroszok részvételét 9 millióval, Észak-Amerikáét 1 millióval, Japánét 14 millióval és Kináét 0.5 millióval levonásba hozzuk. A valóságban tehát a magyar, osztrák és német részén harcoló 10 millióval 14 millió áll szemben, ezek közt 3 millió olasz. Összesen 22 állam van a háboruba keveredve. A lap megjegyzi, hogy ezek a statisztikai adatok legnagyobb részben csak fitevészen alapulnak, miután a hadviselő felek erőviszonyaikat nem igen hozzák nyilvánosságra.

Egy 52 cm. belvilágú üstház eladó Homokkert, Budai Esaias-utca 8.

Táviratok.

Rohammal elfoglalt támaszpont.

16,000 olasz fogoly.

Budapest, dec. 8. (Hivatalos.)

Az osztrák és magyar főhadiszállás jelentő:

Derék csapataink, köztük az égervidéki 6. vadászrezd, tegnap Asiagotól keletre rohammal elfoglalták a Stenfié olasz támaszpontot és heves támadással szemben megtartották.

December 4-ike óta Konrád tábornagy hadcsoportjánál beszállított foglyok száma felülhaladja a 16,000-et.

Repülőink tegnap számos légi harcot vívtak és hat olasz repülőgépet lőttek le. Arrighi tiszthelyettes a 21-ik légi győzelmét aratta.

Színház.

Ha a vér megszólal. Nagy tetszéssel fogadta tegnap is az Apollo közönsége ezen fordulatokban meglepően érdekes drámát, a főszerepet Hesperia, a kiűnt filmművész nő játsza, kit a mi közönségünk dédelgetve szereti. Ma utoljára négy előadásban mutatja be az Apollo.

Nordisk műsor az Urániában. A legszerencsésabban látványosság a Judás leánya című dráma; cselekménye rendkívül izgalmas, a tengeri felvételek pedig a vihar és az orkán a legkimagaslóbb szenzációvá teszi ezt a filmképet.

Csarnok. Brown páter együgyűsége.

Angol regény.

6

Írta: G. K. Chesterton.

— Mi volt a csoda? — faggat a tovább Valentin.

— Hát én bizony kétszer is megesküdtem a bibliára, hogy négy shillinget irtam a számlára. És most mégis tizennégy shilling volt ráírva, schwarz auf weiss.

— Ugyan? — kiáltott fel Valentin, lassan előrehajolva, de lángoló szemmel — és azután?

— A pap meg csak végan mondja az ajtóban: — maskor ne tévedjen az összeadásnál, de most megtarthatja az ablak ára fejében. — Micsoda ablak? — mondok. — Amit most betörök — mondja és már be is verte az esernyőjével.

Mind a három nyomozó önkéntelenül és egyszerre felkiáltott.

Az ellenőr odasugta Valentinnek:

— Hát mi itt kiszabadult örülteket kergetünk?

A pincér folytatta, élvezve a mulatságos történet zamatját:

— Egy percig szólni se tudtam, még mezdulni sem. Az ur kiment és a sarkon csatlakozott a barátjához. Akkor oly gyorsan befordultak a Bullock Streetre, hogy nem tudtam utófélni őket, pedig szaladtam.

— Bullock Street — kiáltott a detektiv, s oly gyorsan rohant végig a kis utcán, mint a furcsa pár, melyet üldözött.

Most furcsa, kopár, téglából épült alagut-szerű utca on at vezetett az utjuk. Kevés lampaju, sőt kevés ablaku utcakon, melyet csupa tűzfal szegett, mintha London minden házának a tűzfala erre az utcára nézett volna.

Sötétedett és még a londoni rendőröknek sem lett volna könnyű pontosan megmondani azt, hogy merre mentek. Az ellenőr ugy sejtette, hogy a Hampstead Heath-re fognak kiérni.

Hirtelen egy kiálló, ríktó világosságú ablak törté at a kék felhomályt és Valentin megállt egy tarka kis cukrászbolt előtt.

Pillanatnyi habozás után es tökéletes méltósággal belépett a cukrászda színektől vidám helyiségébe és bizonyos mügonddal tizenhárom csokoládészivart vásárolt. Nyilván azon törté a fejét, hogyan vezesse be a tarsalgást, de megelőzték.

Egy szögletes, száraz fiatal nő a pult mögött mindedig puszián gépies kíváncsisággal szemlélte elegáns alakját, de amikor meglátta az ajtó előtt a rendőrbiztos kék egyenruhás hatalmas alakját, a szemében hirtelen a me-értés lángja gyult ki.

— Ó, — mondá — ha azért a csomagért tetszett jönni, éppen az előbb küldtem el.

— Micsoda csomagért? — kérdé Valentin. Most már rajta volt a kiváncsiság sora.

— Azt a csomagot, amelyet az az ur az előbb itt hagyott, az a tisztelendő ur.

— Az Isten szerelméért — kiáltott Valentin előrehajolva, ezuttal először árulta el igazi mohóságát — az istenért, mondja el részletesen, mi történt?

— Hát — kezdte a nő kissé bizalmatlanul — a papok talán másfél órával ezelőtt jártak itt és vettek egy kis mentát, s egy kicsit dskuráltak is, aztán elmentek a Heath felé. De egy perccel utóbb az egyik visszajött a boltba és kezdte, hogy nem hagyott-e itt egy csomagot. Körülnéztek és sehol se látok semmit csomagot. Akkor aszongya: Nem tesz semmit, de hogyha majd előkerül, kerem, adja fel erre a címre, — s ezzel ide adott egy címet és egy shillinget a faradságomért.

(Folytatjuk.)

A szerkesztésért felelős: A LAPKIADÓ.

Horovitz-nyomda Debreczen, Darabos-u 7.

Nyilt-tér.

Számlalanszor bevált

WATTONI-FÉLE
GIESSHÜBLER
formésztos égvéves
SÁVANYUVIZ



A dugó egylece

húgyhomoknál és
kőegyhurtnál,
mint a húgysavat
megkötő szer.

50%-os vegytiszta
ecetsavat,
cukorkát

különböző minőségben,
cukrozott és cukrozatlan

kávé-kevereket,
I-a teát

isebb és nagyobb tételekben szállít
Gonda Nándor
Áruforgalmi Vállalata, Déva.

Meg akar szabadulni ön
a rheuma, csusz és köszvénytől?
Igy a legbiztosabb szer a
Kanyó-féle

Rheumozon

amely bel- és külföldön
szabadalmazott, 51758. sz.
védjegyzett, amely ezreknek
adta vissza az egészségét.

Senki e hirdetést ne vegye reklámnak, en-
nemet vagy szeremet mindenki nem ismer-
heti, hanem mindenki saját maga győződjön
meg annak jóságos hatásáról, amely teljesen
gyógyít. Ulasítással együtt 10 koronáért
megküldöm utánvét mellett.

Hrdetésekre kérem ügyelni, mert papirhiány
miatt ritkán jelenik meg.

KANYÓ SÁNDOR
szabadalmazott rheuma gyógyszer készítő
Budapest, IV. Szarka-utca 7.

Sörét!

Legyvas sörét, mely pótolja teljesen az ölom-
sörétet, megfelelő hordképessége többszörösen
képróálva, körülbelül 3-4 mm. átmérőjű,
gömbölyű szemekben

kilogrammonként 3 korona.

Szállítható postán, utánvéttel.

Számtalan elismerő levél és utánrendeles.

BERÉNYI BÓDOG
vasnagykereskedés

Nagybecskerek.

Minden gondos anya érdeke
gyermekének haja ápolása. Szép, dus hajzatot
nyer, ha haját naponta a közismert Szalai haj-
szesszel bedörzsöli. Megtartja a haj színét, el-
mulasztja a korpát, elősegíti a haj növést.
Egy nagy üveg ára 5 korona. Próbálja meg
arc- és kézborét Venus szappannal ápolni. Fe-
lülmulthatatlan! Ara 8 korona.

Otthon saját maga festheti meg ruháit.
Eredmény feltétlenül kedvező, de csak akkor,
ha az elsőrendű „Ideál” ruhafestéket használja.
Ne tévessze össze a kevésbé jó minőségű csomagokkal. Minden színben csomagja 60 fillér.
Kapható Szalai Miklós okl. gyógyszerész laboratoriumában, Kispeszt, Fő-utca 28.

Eladó ingatlanok.

A Pénzügyi Központ debreceni kirendeltsége lebonyolítása alatt álló szövetkezeteknél 0000

különbéféle ingatlanok
(házak, földek) eladó.

Értekezni lehet a Pénzügyi Központ debreceni kirendeltségénél, Debreczen, Ferenc József-ut 26. szám alatt. 000

KÉK KERESZT
(STAERKIN)

keményítőpótlék

törv. védve

Mosásnál előnyösebb és kellemesebb, mint minden más keményítő; szép fnyt ad és teljesen ártalmatlan. Kizárólagos eladás nagykereskedők, drogeriák, mosódák, tisztító-intézetek, fogyasztás: szövetkezetek és városi köz-ellátási intézmények részére:

Glutin Vegyszeti RT.
Budapest, VI., Podmaniczky-u. 27.

10 fillér egy csésze

rumos tea

ha az

„EXCELSIOR“

tea- és rum-pótlókból egy kávéskanálnyi k verünk egy csésze forró vízhez. Tetszés szerint édesítve, kész az illatos, zmatos tea ital!

K a p h a t ó :

Egy kilós postacsomagokban 40 koronáért
Fél 21
Negyed kilós ostacsomagokban 12

Egy kgr. „Excelsior“ 400 adag teát ad.

Rendelésnél különként 10 korona előleg küldendő, a hátralék utánvételeztetik. Egy kilón aluli rendelésnél az egész v telár előre küldendő.

Nagyobb vételeknél és viszont-eladókknak megállapodás szerinti külön feltételek.

Vezérképviselő Magyarország részére:

Schwartz Ad. Mór
Budapest, VII., Murányi-utca 4.

Egy üvegezett ajtó

beréttel jutányos árban eladó. Cím a kiadóban.

Eladó ház.

Szepességi-utca 49. számú ház eladó. Értekezheti a tulajdonosokkal levélben, Keitner Lujza Szentes, Kossuth-u. 8. sz.

Cserépkanták és korsók

vagonszámra

kaphatók

Izsák Gyulánál, Rév.

Azonnali

megvételre

keresünk

3 fázisu forgóáramu

elektromotort

100-105 Volt feszültségre, 42 periodus mellett 50-60 lóerő teljesítménnyel, perccenkint 600-800 fordulattal, folyadék indító ellenállással. 00

Részletes ajánlatok:

Fűrészgár Vágszerez
címre küldendő.

Keresünk jutalék ellenében üzleti képviselőket, ügynököket, utazókat

az általunk gyártott „TOW-TOW“ című tisztító- és mosószer árusítása és forgalomba hozatala érdekében.

Ez a szer ruhamosás, tisztítás és suroláshoz feltűnően alkalmazható, anélkül, hogy hozzá szappant vagy szódát pótolni kellene. Miatan ezen tisztítószer ugy a háztartás, mint ipar, kórházak és barakokban nélkülözhetetlen, következésképpen ezen szer oly fontos és könnyen árusítható cikk, am y fogyasztási áru, gyarmat-, festék- és más anyagáru-, drogeria-üzletekbe nagyon jól beleillik. Hynemű üzletükben gyártmányunk mindenütt könnyen és pedig nagy mennyiségben árusítható.

Azoának, akik ezen cikk iránt érdeklődnek, készséggel szolgálunk felvilágosítással ugy jutalék, mint eladási felételeink tekintetében és szívesen küldünk mintát és prospektust.

Ajánlatokat kérünk következő címünkre:

Rubinstein Márton és Fiai r.-t.
Makó (Csanádmegye).

Lokomobilok magánjáróvá

való átalakításához szállítjuk az összes öntvényeket, tengelyeket, talplemezeket stb. stb. Lokomobilokat magánjáró gőzgépekké becserélünk. Bővebbet

Friedrich Testvérek
gépgyárban, Temesvár.